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Az iskola vezetősége áldott
karácsonyi ünnepeket kíván

minden diáknak, alkalmazottnak,
szülőnek és iskolabarátnak!



 Az avatás minden évben megrendezésre kerülő esemény, amely minden
diáknak emlékezetes pillanatokat nyújt. A tanárok és a diákok gondoskodnak
arról, hogy ez a nap különleges legyen. Az avatás során mi, elsősök különféle

jelmezbe bújva bemutatkoztunk a közönségnek és a zsűrinek. A bevonulás
után mindenki rappel készült, amelyekben leírtuk, hogy miért jó az iskolánkba

járni. Ezután voltak különböző közös tevékenységek és feladatok, amelyek
segítettek nekünk megismerni egymást és beilleszkedni az iskolai közösségbe.

Mindenki tisztességesen megoldotta a feladatokat. A nap fénypontja a
tanárok tánca volt, azt hiszem, azon mindenki szórakozott egy jót! Az 1.E
osztály lett a győztes és nyerte meg a tortát, amit meg is érdemeltek. Egy

nagyon vidám és izgalmas nap volt, amire hosszú ideig emlékezünk majd.

Az 1.D osztály tanulói

AVATÁS



Itt már mindenki büfébe járó,
 Lopjuk az időt a szlovák óráról,
 Szóljon a nóta ez itt a maszek,

 Írjál meg gyorsan egy-két
matekot 

Itt már mindenki büfébe járó,
 Lopjuk az időt a szlovák óráról,
 Szóljon a nóta ez itt a maszek, 

Írjál meg gyorsan egy-két matekot

 Kip-kopp, ki kopog, mi vagyunk az
1D, 

Szerintünk pénteken be se kéne
jönni, 

Nem, csak vicceltem, szeretünk
itt lenni,

 Nem kell a puskád mi szeretünk
tanulni, 

 Hola-hola ez nem Dubai, hanem
Gúta, 

Egyre több a munka és kevesebb
a hiba, 

Fog a duma, az 1D most
megmondja, 

 Hányszor megmondtuk már
nektek mi visszük majd sokra, 

 Nem bánom hogyha kések, de
beérek nyolcra, 

 Felfújom magam, ha nem marad
el az uccsó óra, 

Úristeen, kezdődik a német óra,
 No para, a tanár el enged

mosdóba, 
Megjegyzed azt is, hogy a

folyosón láttál, 
Többet fogok mutatni, mint amire

te vártál,
 Fizess egy mocchát, Kati néni 10-

ig szolgál,
 Ameddig te aludtál mi megírtuk a

nótát.

Az I.D osztály tanulói



 

Először is kérdezd meg, hogy az illető mit szeretne
karácsonyra egy olyan kérdéssel hogy “mit akarsz?”,
majd ignoráld, mert túl drága, és vedd meg ezeket:

 tűzijáték a szilveszter örömére
 poszter az illető példaképéről
 cuki plüssök
 csigaszerű játékizé
 közös kép egy fancy képkeretben
 különböző filteres teák vagy kávék
 Lego 
 illatgyertyák vagy kristályok 
 koncert- vagy színházjegy
 kitűzők/ matricák
 kártyajátékok (Olyat adj, amiben jó vagy,
majd játssz pénzben!)
  rage room “düh szoba” (Azt hiszitek viccelek,
pedig nem! Nagyon praktikus.)
  rajz- vagy jegyzetfüzet
  Hot Wheels (Maradjon meg a gyerekkor.)

Valocsay Benji, I.C
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TUSFÜRDŐ HELYETT MIVEL LEPJÜK MEG
SZERETTEINKET?

FILMAJÁNLÓ
Ha te is az édesség szerelmese vagy, és szereted
a zenés mozifilmeket, akkor bátran ajánlom neked
a Wonka című filmet. 

A 2023. december 15-én vászonra kerűlő Wonka
című film, a Charlie és a csokoládégyár című regéy
mozzanatait tartalmazza. Főszerepben Timothée
Chalamet mint Willy Wonka mutatja meg magát,
miként valóra váltja tervét és megnyitja
a legmegnyerőbb csokkoládégyárat. Willy történetét
már sokféle könyv- és mozgókép formájában
követhettük nyomon az 1900-as évek óta, ebben az
új feldolgozásban a filmkockák tisztábbak, a történet
kerekebb, a háttervilág élethűbb és az Oompa-
Loompák is izgatottabbak. Mi lesz a történet vége?

Nézd meg te is a családoddal, barátaiddal ezt
a klasszikus musical-feldolgozást, és derítsd ki, mi
kell a tökéletes csokoládé megalkotásához! 

Švarba Lara, II.D

 



Illatozó kalendárium
Régi hagyomány a hagymakalendárium-készítés. Alapanyaga helyenként eltérő:
vöröshagymából és fokhagymából is készítik. Az év utolsó estéjén egy hagymát négyfelé vágnak,
majd kiválasztanak belőle tizenkét darab egészséges lemezt, fokhagyma esetében ez tizenkét
gerezdet jelent. Mindegyik szelet vagy gerezd egy-egy hónapnak felel meg. Az így kapott
egységeket megsózzák, majd felteszik a kemence tetejére. Másnap reggel megnézik, hogy melyik
„hónapban” olvadt el a só. Amelyik gerezdben reggelre olvadt lesz a só, az a hónap csapadékos
lesz. 

Újévi jelképek: patkó és lóhere 
A patkó 
Ahány nép, annyi nézet, így a patkó szerencsehozó mivoltának eredete nem ismert. Egyesek
szerint, ha a ló lábát megóvja a rögös földtől, megóv minket is a bajtól. Más nézetek azt táplálják,
hogy a kovácsmesterség szerencsés mesterség, így a terméke is bűvös erővel bír.
A lóhere
 A négylevelű lóhere védelmező ereje is vitáknak adhat okot. Sok forrás összekapcsolja a
keresztény jelképekkel is. A három levéllel rendelkező növény reményt, hitet, valamint szerelmet
és szerencsét is jelent. A négylevelű változata kereszt alakjával ördögűző hatással bír. A babonák
szerint ereje akkor teljesedik ki igazán, ha véletlenül bukkanunk rá. 

UDTAD- E ?
Érdekességek az újévi szokásokról  
Réges-régi hagyományaink szerint a szilveszter és az új
esztendő első napjának szokásai összefonódnak. Ha nem is
hiszünk ezen cselekvések csodatevő erejében, talán
megfordul a fejünkben „mi van, ha mégis kegyesen
befolyásolja új önmegvalósításunkat egy-egy hasztalannak
tűnő cselekvés?” Hiszen, ami az év első napján történik, az a
néphit megőrzése szerint az év során végigkísér minket vagy
éppen megismétlődik. Az év utolsó hónapjához érve
készítettem egy összeállítást ó- és újévi szimbólumokról,
kevésbé ismert szokásokról, különös hiedelmekről, magyar
hagyományainkról és más országokhoz kapcsolódó
babonákról. 

Szerencsét hozó ételek: malacsült és lencse 
A malacsült
Disznóhúst azért tanácsos ennünk, mert a disznó előretúrja a szerencsét. A hús bármely formája
azonban nem bír szerencsehozó hatással. Úgy tűnik, a csülköt leszámítva az ígért jónak bizony
ára van. Szerencsét a farok, a fül, a köröm okozhat.
A lencse
A lencse az egyik legrégebb óta fogyasztott hétköznapi ételünk. Szerencsehozó szimbolikája
abban rejlik, hogy sok apró szemből áll, s minél többet fogyaszt belőle az ember, annál több
pénz áll a házhoz. Egyébként mással is helyettesíthető az újévi étel, úgy tartják, köles vagy rizs
fogyasztása is kiváltja ugyanezt a hatást. 



A legfurcsább újévi szokások a nagyvilágban 

Spanyolország 
Spanyolországban lencse helyett szőlőt fogyasztanak. Egész Spanyolországban éjfélkor a
rádió és a televízió közvetíti a 12 harangütést. A lakosok minden harangütésre megesznek
egy szem szőlőt, hogy biztosítsák jólétüket.

Oroszország 
Az oroszoknál a kívánságaikat egy darab papírra kell leírni, amit ezután 
elégetnek, s a porrá vált reményeiket hamu formájában egy pohár
pezsgőbe szórják, és még az óévben felhörpintik. 

Dánia 
Dániában a porcelánok élete az óévvel együtt veszik el a 
semmibe. Ők porcelántöréssel válnak meg az évtől, ezzel 
is kívánnak szerencsét barátaiknak, ismerőseiknek. 
Minél nagyobb a törött porcelánok halma egy ház
 előtt, annál többen szeretik a ház lakóit.

Németország 
A németek éjfél előtt felállnak a székekre. Éjfélkor, 
az első harangkondulásnál leugranak róluk, ezzel
jelképesen a boldogságban eltöltendő új évbe
ugranak bele. 

A végére pedig egy gyakorlatias 
szokássort hoztam, melyet mindenki szívesen
és könnyen kipróbálhat: az új év első napján az
embernek távol kell tartania magát a veszekedéstől,
a házi összetűzésektől. Nem tanácsos varrni, ollóval 
vágni, mosni, teregetni. 

               Nagy Ágnes, III.C

Malachírnökök 
A szerelemtől fűtött lányok az udvar hátuljában végeztették el a friss évre vonatkozó
jóslásukat. A hírt a malacok adták: a lányok kiszaladtak a disznóólhoz, megrúgták az ól falát,
s ha azok röfögéssel válaszoltak, az egyenlő volt a biztos szerencséjükkel. Az új esztendőben
férjhez mennek. 

Magyar szokásaink 
A Dunántúl egyes részein tollaspogácsát sütöttek, mely gyakorlatilag a haláljóslás szerepét
töltötte be. A pogácsák előkészítése után kijelölték, melyik családtaghoz melyik pogácsa
tartozik, majd egy-egy tollat szúrtak beléjük. Akinek a tolla megpörkölődött, az már nem érte
meg a következő tollaspogácsasütést. Egy erdélyi hagyomány szerint a nagyobb ünnepeken
tüzeskerék-engedést tartottak. A szalmával betekert kereket meggyújtották és legurították a
domboldalról. Szerintük a kerék szimbolikusan összeköti az óesztendőt és az újat. A
tüzeskerék-engedés manapság már nem annyira elterjedt, csupán néhány erdélyi faluban
tartják meg. A zajkeltés egyik praktikája a nyájfordítás volt. Ennek lényege abban rejlett, hogy
az állatok felébredjenek és a másik oldalukra fordulva gondtalanul aludjanak tovább. Úgy
gondolták, hogy ezzel a szaporodásukat tudják biztosítani. 



                                                            A Z generáció - avagy a digitális bennszülöttek

 Mi, akik 1995 és 2010 között születtünk, a digitális korszak generációja vagyunk;
akiknek ,,vérében” van az internet, a közösségi háló és mindenféle mobil rendszer -
mondhatni, lételemünk az információáramlás, az ingergazdag környezet.

                                                           Legfőbb jellemzőink:
Különösen nagyra értékeljük az egyéniség kifejezését, az egyediséget.
Folyamatosan keressük valódi identitásunkat, hiszen szabadnak, önmagunknak
“kell” lennünk. Nem szívesen ítélkezünk, rendkívül elfogadóak, toleránsak vagyunk -
hiszünk abban, hogy jobbá tehetjük a világot. Attitűdünket igazságkeresés jellemzi,
támogatjuk a véleménynyilvánítást - hiszünk abban, hogy minden ember egyenlő.
Inkább vagyunk realisták, mint idealisták. Rengeteg információtömeg áll a
rendelkezésünkre, és az állandó információáramlás, az online platformokkal való
kapcsolódás impulzusfüggőséggé alakulhat. A digitális eszközökben való jártasság
nagy előnyt biztosít a számunkra, de hátrány (lehet), ha kizárólag ezekre az
eszközökre támaszkodunk. Kevesen tudunk ma már valódi térképet olvasni, és
kézzel írni is lassan elfelejtünk (tisztelet a kivételnek) . A közösségi média állandó -
igaz, önkényes - befolyása alatt vagyunk, és a rengeteg inger közben érnek
bennünket negatív hullámok, amelyek befolyásolhatják - már befolyásolják - az
önértékelésünket. Napi szintű - nem csak az online platformokon való barátkozás, a
bántalmazás is. A közösségi felületek gyakori használata érzelmi instabilitást és
folyamatos nyomást válthatnak ki a teljesítménykényszer miatt. Emellett a túlzott
tolerancia és elfogadás következménye, hogy tulajdonképpen nekünk, a Z-
generációnak nincsen világos definíciója arról, mi a jó és mi a rossz, illetve ezek a
definíciók nagyon tágak. Ha összegeznénk, elmondhatjuk, hogy kapcsolatunk a
digitális világgal alkalmazkodóképessé és toleránssá tesz bennünket, csakhogy a
veszély mindig les ránk, és meg kell vele küzdenünk. Az Y-generációnak hála,
folyamatosan emlékeztetve vagyunk arra, hogy ne veszítsük el a kapcsolatot a hús-
vér valósággal.

Keszi Kíra III.C

GENERÁCIÓ: 
Kik vagyunk mi?





 Ebben az évben a téli időszak más volt. A Télapó már belefáradt, hogy
folyamatosan Iphone-okat és számítógépeket kell gyártania a legjobb
high-tech minőséggel. Elment a világ  különböző országaiba, azt gondolva,
hogy lehet inkább neki kellene megváltoznia, mondván tininyelven
„boomer” lett belőle. Látta az utcán lévő embereket. Az összesnek telefon
volt a kezében, kivéve egy fiúnak. Megfigyelte, hogy ő vajon miért
különbözik a többiektől. Hosszú figyelgetés után  odament a fiúhoz: 
- Hohoho! Mi járatban erre? - kérdezte a Télapó kedvesen. Próbált egy
kicsit többet megtudni a srácról, de ő csak üldögélt magában, mintha rajta
kívül senki se létezne a világon.  Majd egy kicsivel később megszólalt:
- Télapó? Miért csak azok kapnak ajándékot karácsonyra, akiknek van
házuk? Azért, mert náluk van kémény, ahol be tudsz lopakodni?
Az óriás ember meghökkent a gyermek kérdésén. Lesokkolta, mit
mondott e pici ember, majd leült mellé, és megsimogatta fejét egy kedves
kis mosollyal az arcán. 
- Azt gondolod, hogy kéményen keresztül lopakodok be a házba?
Dehogyis! Szerinted beférek én oda?
Nevetett egyet a Télapó, mutatva a hordóhasára. A fiú is egy kicsit
elmosolyodott, majd arcára ismét komorság ült.
- Az összes gyerek rajtad kívül a telefonján lóg, de te látod a való világot,
nem pedig a virtuálisat. Ez egy nagy dolog  manapság. Azt gondolod, te
vagy az emberiség szélén, de te lehetsz az, aki megváltoztatja a világot. Te
gyermek, te a dobozon kívül gondolkozol. Adok neked egy feladatot
karácsonyra. Legyél te is Télapó! 
Az óriás ember odaadta a fiúnak a híres sapkáját.
- Ez az én ajándékom számodra. Belenyúlsz ebbe a süvegbe, kihúzod a
kezed, és az fog benne teremni,  amit kívánsz. 
Majd a Télapó felállt és lassan eltávozott. A gyerek megszólalt:
- Hát ez cringe volt.
Majd ránézett a sapkára, és hosszú gondolkodás után elhatározta, hogy
kíván egyet. Belenyúlt a süvegbe, majd hirtelen egy  doboz pizza termett a
kezében.
-Mi a….*pitypang*!

A fiatal Télapó



A srác már nagyon éhes volt, de mire már beleharapott volna az ételbe, érzett valami
kaparást a lábán. Egy kutyus boci szemekkel nézett rá, valószínűleg éhes volt.  Mivel a fiú
tudta, milyen éhezni, megosztotta pizzáját a kutyussal. A gyerek szívét megmelengette, hogy
ilyen kis állaton tudott segíteni, így azt gondolta, miért ne tudna másokon is. Elkezdte
vándorútját a fiú, az eb pedig követte őt. Útjukon segítettek számtalan emberen, de a
legutolsó küldetésük megpróbáltató volt. A gyerek látta, hogy egy házaspár szomorú
szemekkel néz egymásra, és nem értette miért. Így közelebb ment hozzájuk és meghallotta,
mi az oka ennek. Az orvos közölte, hogy nem lehet gyermekük. A nő sírva fakadt ezt hallva. A
gyerek nem tudott mit kezdeni ezzel az esettel, gondolta, nem tud mit tenni, szóval inkább
keres valaki mást, akin segíthetne. Ekkor a kutyus elkezdett feléjük futni, a srác pedig
próbálta elkapni, mikor egy kocsi jött elő a semmiből. A házaspár időben észrevette, és a férfi
lehúzta az útról a gyereket, majd kérdezett:
- Hello, kis haver! Mit keresel itt egyedül? A szüleid hol vannak?
A srác csendben maradt, nem szeretett erről beszélni.
- Értem - mondta a férfi - Sajnálom, nem szerettelek volna ezzel felzaklatni.
Kicsivel később eszébe jutott egy pompás ötlet.
- Hallod, Öcsi! Mi lenne, ha nálunk töltenéd az ez évi karácsonyt? Tudom, a semmiből jött elő
az ötlet, de a nejem karácsonyra mindig annyi sütit csinál. Egyedül soha nem tudom megenni
- suttogta a férfi. A srác meghökkent, majd picivel később meg is szólalt:
- És mi lesz Kutyával? 
- Az a neve a kutyusnak, hogy Kutya? 
Bólintott egyet a fiú.
- Kreatív vagy, Öcsi. Kutya is jöhet. Megérdemli a karácsonyt, meg a sütiket is, úgy, ahogy te
is.
A nő lassan utolérte férjét,aki guggolva beszélgetett a sráccal, majd a férfi közölte, hogy a fiú
náluk fog karácsonyozni.
- Ez remek! Szeretsz kirakósozni? Vagy legózni? 
A nő abban a pillanatban próbált minél többet megtudni a srácról, mintha egy anyuka
próbálná megismerni kisfiát. A gyerek elment hozzájuk, és egy igazi család lett belőlük. Azóta
is egy hatalmas mosoly tulajdonosa a fiú, a nő, a férfi és Kutya is!
De vajon hova tűnhetett a sapka? 

                                                                                      Valocsay Benji, I.C



- Ha tehetné, mit üzenne a 17
éves énjének?

- Ebben a kérdésben érzésem
szerint benne van az a kérdés is,
hogy 17 évesként esetleg mit
kellett volna másképpen
csinálnom. Felnőttként mit
üzennék kamasz egykori
önmagamnak? Sokat
gondolkoztam, de nincs üzenet. 

- Mit tenne abban az esetben,
ha valaki megtiltaná, hogy

kék ruhákat hordjon és kék
dolgai legyenek? 

- El sem tudok képzelni ilyen
helyzetet!

 - Volt katona? 
-A klasszikus, két évig tartó
katonaságról fiatal koromban
nagyon sokat hallottam. Először
édesapámtól, aztán barátoktól,
ismerősöktől, munkatársaktól.
Bátyámtól is, aki az egyetem
elvégzése után egy évig volt
katona Brünnben, néhányszor
meg is látogattam őt a
katonaság alatt, ha jól
emlékszem, még aludtam is a
kaszárnyában. Ezek a
beszélgetések arrafelé
terelgettek engem, hogy ne
akarjak katona lenni. Meg is
tettem ennek érdekében
mindent, így elkerültem a
katonaságot, nem voltam
katona. 

Villáminterjú Balázs
Zoltán tanár úrral



Melyik a magához legjobban
illő szakma, amit eddig

kipróbált?
Lényegében kétféle dolgot
csináltam eddigi életemben.
Azok közül, akik ismernek
engem, sokan tudják, hogy
életemnek egy időszakában az
egészségügyben mozogtam,
aztán 1995-től az iskolaügyben.
Szerettem a műtők, a kórházak
világát, szeretem az iskola
légkörét is. A két terület közötti
összekötő kapocs az, hogy
emberekkel kell foglalkozni itt
is, ott is. Nem véletlen, hogy így
alakult.

- Mióta írat 9 pontos
dolgozatokat és miért?

Hosszú évek óta íratok kilenc
pontos dolgozatokat, de nem
csak 9 pontos tesztjeim vannak,
hanem 12,15,18,24,30 és 60
pontosak is. Legyen akkor most
ez egy feladvány, kitalálja-e
valaki az érdeklődők közül,
hogy ez miért van így? Ha valaki
kitalálja, akkor jó, ha nem,
akkor majd elmondom.

- Van valami, amiben
egyetért a diákokkal? Ha

igen, mi az?
- Ez a kérdés nagyon általános.
Konkrét álláspontokat,
véleményeket hallva tudnám
azt mondani, hogy igen, ezzel
egyetértek, vagy mondanám,
hogy ezzel viszont nem. 

Varga Victoria, II. C



MÉZECSKALÁCS RECEPT
ELSŐ NAP
1 kg sima liszt
380 gramm méz
300 gramm porcukor
120 gramm vaj
4 tojás
2 kávéskanál
szódabikarbóna
1 csomag sütőpor
mézeskalács
fűszerkeverékkel 
Ezt összegyúrjuk este és
reggelig hagyjuk állni.

MÁSODIK NAP
Az összeállt tésztát kb. 5
mm vastagra nyújtjuk.
Ezután tetszőleges
formákkal kiszaggatjuk
és tepsibe tesszük.
(Körülbelül 200 darab
lesz belőle).
Előmelegített sütőben
180 fokon 15 percig
sütjük.

2.LÉPÉS
GYÚRÁS

3.LÉPÉS
PIHENTETÉS

4.LÉPÉS
NYÚJTÁS

5.LÉPÉS
SZAGGATÁS

6.LÉPÉS
SÜTÉS

1.LÉPÉS
BEVÁSÁRLÁS



Mézeskalács
díszítés

1 tojás fehérjét,
1 citrom levét,

140 gramm porcukrot
felverünk egy tálba.

A masszát ezután egy zacskóba töltjük.
 A kisütött mézaskalácsokat ezzel

díszítjük.

1.LÉPÉS
KEVERÉS

2.LÉPÉS
DEKORÁLÁS

3.LÉPÉS
GYÖNYÖRKÖDÉS

ŠVARBA LARA, II.D



A fotókat a III.C osztály  
diákjai készítették

SZERKESZTŐSÉG: 
Kiss Jennifer
Kocsis Erika

Mazán Anikó
Németh Péter
Pintér Renáta

Šimunek Sandra
Nagy  Ágnes

Nagy  Noémi
Roskó Dominik
Valocsay Benji

http://scholaprivata.edupage.org/
Iparművészeti Magániskola
Magyar Tannyelvű Magán
Szakközépsikola

Közös Igazgatású Magániskola
Slovenská 52
946 03, Kolárovo

Az iskola vezetősége mindenkit szeretettel vár 2024.
január 8-án, az új év első tanítási napján! 


